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OBJECTIFS

Encourager et 
dynamiser le 

mouvement associatif 
angevin

Promouvoir 
les 

associations 
auprès du 

public

Favoriser et susciter 
des initiatives inter 

associations

Créer des 
liens entre 
bénévoles
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THÉMATIQUE : LE PARI DE LA 
COOPERATION

Valoriser le fait associatif qui tire sa force du « faire ensemble » porté par
les bénévoles

Valoriser la collaboration de nombreux partenaires associatifs engagés
aux côtés de la ville pour agir en faveur de l’intérêt général

Développer ensemble les logiques de faire ensemble que la Ville
d’Angers entend développer (polarités associatives, coworking, etc.…)

Développer une approche plus coordonnée de l’accompagnement des
associations à l’échelle de la ville, avec une co-organisation de
l’évènement

22 associations impliquées dans l’organisation
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QUELQUES CHIFFRES
• 1483 associations invitées / 355 associations participantes

-> soit un taux de participation de 24% (36% en 2015)

• 15 000 visiteurs sur les 2 jours

• 10 000 m² de surface intérieure + espace extérieur (restauration, chapiteau
d’animations)

• 300 personnes utilisatrices des navettes de bus gratuites

• 96 animations et 24 expositions sur le week-end

• 5 réunions de préparation, 280 bénévoles participants

• Le rendez-vous des associations du dimanche matin :
- 12 petits déjeuners coopératifs
- 9 ateliers
- 300 bénévoles présents
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UNE NOUVELLE FORMULE ISSUE DES 
PROPOSITIONS DU PRÉCÉDENT AGORA

Les 
ajustements 

proposés

Une meilleure 
identification 

des 
associations

Les animations 
sonores en 

extérieur pour 
éviter la gêne 
occasionnée 

sur les espaces 
d’échanges

Un parking 
pour les 

exposants et 
les visiteurs 

facile d’accès

Un espace de 
restauration 

associative de 
qualité 

Un 
évènement 

accessible au 
plus grand 

nombre
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169 questionnaires retournés soit 49 %, dont 

28 nouveaux participants

L’AVIS DES ASSOCIATIONS NOUS 
INTÉRESSE !
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75% DES ASSOCIATIONS SATISFAITES DE 
L’ORGANISATION GÉNÉRALE

La date 
plus 

proches de 
la rentrée

Les 
nouveaux 
espaces 
(halls et 
terrasse 

extérieure)

Les horaires 
d’ouvertures 

au public

La 
signalétique 
des stands

+ de 60% 
satisfaits de la 
nouvelle formule
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COMMUNICATION

Communication Ville (affiches, flyers,
site internet…)

Mobilisation de la presse locale et la
communication du Rendez-vous des
associations
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L’ACCÈS AU FORUM

98 % des 
associations se 
rendent au forum en

voiture

L’entrée du 
forum trop 
éloignée de 
l’arrêt de bus
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FRÉQUENTATION SUR LE STAND

40%  des 
associations 
ont accueilli

43% des 
associations 
ont accueilli 

17% des 
associations 
ont accueilli

76% des 
associations sont 
satisfaites de la 

fréquentation sur 
le forum

Entre 50 et plus de 100 
personnes

Entre 20 et 50 
personnes

Moins de 20 personnes
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POUR LES ASSOCIATIONS LE 
FORUM PERMET : 

D’échanger avec les associations (98%)

De se faire connaître (90%)

De connaître d’autres 
associations (85%)

De valoriser les actions 
et/ou projets à venir (73%)

D’enregistrer de 
nouvelles inscriptions 

(46%)
De rencontrer des 

personnes 
ressources (36%)

De trouver de 
nouveaux 

bénévoles (26%)
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THÉMATIQUE : LE PARI DE LA 
COOPÉRATION

42% des associations 
ont découvert des 
projets coopératifs

28% des associations 
ont créé de nouveaux 
projets coopératifs



La partie de l'image avec l'ID de relation rId6 n'a pas été trouvé dans le fichier.

Direction du Développement des Associations et des 
Quartiers

93% des associations ayant répondu 
au questionnaire souhaitent participer 

à la prochaine édition


